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令和 4 年度 大野田児童館利用者アンケート（自由来館乳幼児親子） 

30 枚回収 

１ お住まいはどちらですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ お子さまと児童館の利用頻度についてお伺いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 児童館が毎月発行している「児童館だより」やホームページなどを通じて、情報がわかりやすく伝えられて

いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

100%

太白区

7%

35%

28%

24%

3% 3%

①週に３回以上 ②週１回程度 ③月に1～2回

④月１回以下 ⑤初めて ⑥未回答

93%

4% 3%

①はい ②いいえ ③未回答
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① はいの理由 

・イベントの内容がわかりやすい。10 

・スケジュールがわかりやすい。5 

・イベントの日程がしっかり把握できる。 

・何歳児向けなのかよくわかる。 

・毎月楽しみにしている。 

・自由来館の日時確認ができる。2 

② いいえの理由 

未回答 

③ 未回答の理由 

・あまり見ていない。 

 

４ 児童館を利用する目的をお聞かせください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④その他の理由 

・家にいると煮詰まりそうな時のガス抜き 

 

５ 普段お子さんと遊びに行くところについてお聞かせください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29%

29%

35%

7%

①ショッピングモール ②児童館 ③公園 ④友人の家

57%
33%

8%

2%

①子どもを遊ばせるため ②イベントに参加するため

③保護者同士の友達作り ④その他
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６ 情報を得る手段として、どのようなツールを活用していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７ 困っていること、不安なことはありますか。 

・天気が悪い日の遊ばせ方 

・コロナが心配でなかなか出かけられてない 

・上の子連れでも OK なイベントが少ない 

・離乳食 

・お友達と一緒に遊べる機会が少ないので、コミュニケーションがうまくとれるのか少し心 

配です 

・寒くなってくる時の遊び場所、午後の利用できる所が少ない 

・モロー反射が止まりません(もうすぐ 6 ヶ月) 

・子どもの栄養面。レシピなど教えてほしいです 

・離乳食をあまり食べなくて悩んでいた 

・毎回イベントを楽しみにしていますが、毎回参加すると他の人が来られないといけないの 

で、遠慮した方がいいかと迷う時があります。 

・夜泣き、発育、添い乳いつまで？ 

 

8 児童館にしてほしいと思うことはありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

69%

22%

7%

2%

①スマートフォン ②お便り等 ③テレビ ④パソコン

41%

22%
6%

24%

7%

①体を動かすイベント ②子ども向けイベント

③保護者用制作イベント ④保護者のリフレッシュイベント

⑤その他
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⑤ その他 

・クリスマス会 

・茶道 

・華道 

・手遊びうた 

・ベビーマッサージ、ヨガ競争率高い 

・まめまき 

・ひなまつり 

 

9 その他ご意見等ありましたら、ご自由にお書きください。 

・これからも利用したいです 

・ヨガ楽しかったです 

・上の子の時よく利用していました。今後も利用したいです 

・初めて参加させて頂きましたが、とても楽しく参加できました 

・あたたかい目でこどもをみてくださって、ありがとうございます 

・とにかく動くことが大好きな時期なので、安心して沢山体を動かせるイベントがあると嬉しいです(できれば、

月に何回か決まった曜日にあると予定が立てやすいです) 
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令和 4 年度 大野田児童館利用者アンケート（イベント参加乳幼児親子） 

82 枚回収 

１ どちらにお住まいですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・太白区 32  ・大野田 12  ・富沢 10  ・中田５  ・鈎取５  ・郡山４   ・南大野田３   

・長町南２   ・長町２   ・泉崎１   ・富沢西１ ・富沢南１ ・八木山東 1  ・太白１  

・西多賀 1   ・あすと長町 1 

 

2 イベント参加は何回目ですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 今日のイベント内容はいかがでしたか？ 

【工作、造形イベント（工作・絵具・風船クラッカー・もち花・キャンドル・ひなまつり）】 

・楽しかったです。また作ってみたいです。6 

・家でも遊ぼうと思います。 

・親も楽しめた。 

・初めての絵具を使った遊びで、とても楽しかったです。足形もとっていただき、ありがとうございました。 

・服が汚れない工夫でありがたかったです。お絵かきが好きなので、筆を持たせて自由におえかきしたいなぁと 

思いました。 

・普段、絵具を使う機会がなかったので、できてよかったです。思ったより短かったです。あっという間でした。 

・絵具や寒天遊びは、家ではできない遊びだったので、楽しかったです。3 

・色々な色や感触が楽しめてすごくよかったです。 

100%

太白区

52%38%

10%

①初めて ②2～5回目 ③5回目以上
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・子どももとても楽しんでいて、こんなに長時間何かに集中してあそぶことがなかなかないので、とても良い経 

験をさせていただきました。2 

・寒天に触れるのは初めてだったので、子どもも夢中で触って楽しんでました。 

・思い出に残るので、うれしかったです。2 

・子どもが好きそうなあそびで参加できてよかった。 

・とても楽しく遊んでいました。風船遊びが好きなので、またありましたら参加したいです。 

・8 月が誕生日なので、家でも風船クラッカーを作って、お祝いしたいです。たのしい時間をありがとうござい 

ます。 

・3 才でも楽しめてよかったです。 

・子どもが久しぶりに粘土で遊べて喜んでいました。 

・粘土遊びが好きなので、とても楽しく参加させて頂きました。 

・普段作ることのない『もち花』はママも一緒に楽しめました。 

・子どもも楽しそうに粘土を丸めて木につけていました。お家に飾って、お正月気分を味わいたいと思います。 

貴重な材料をありがとうございました。 

・子連れでもやりやすい雰囲気だった。 

・ひなまつり政策が楽しかったです。 

・かわいい工作ができてよかったです。少人数で落ち着いた雰囲気でできました。おひなさまの絵本などもじっ 

くり聞いていました。 

・0 才の子ものんびり一緒にやれてよかったです。 

 

【身体遊び】 

・たくさんの楽しい準備物と自由度の高い内容で、親も気軽に楽しく遊べて、とってもとっても楽しかったです。 

先生方の雰囲気もとてもよく、子どももとってもリラックスして遊んでいました。ありがとうございます。 

・親子で楽しめました。あっという間でした。2 

・2 才なりたての娘でも楽しく参加できました。 

・体を使ってあそべてとても楽しかったです。 

・家遊びの参考になりました。 

・遊び方が知れてよかったです。 

・よかったです。もっと遊びたいです。 

・皆と一緒に活動するのが初めてだったので、いい体験になりました。 

 

【ヨガ】 

・普段なかなか運動ができないので、機会があって嬉しかったです。話しながら、笑って動けるヨガでリフレッ 

シュできました。また参加したいです。4 

・とても楽しかったです。4 

・自分の体と向き合う時間がとてもぜいたくで充実した時間でした。また次回参加したいです。自宅でも思い出 

してやってみたいです。 

・子どもを遊ばせながらヨガができてよかったです。4 

・肩こりがひどかったので、軽くなりました。ほぐして休むことを意識しようと思いました。 

・気持ちよかったです。元気な先生で楽しみました。2 

・スッキリしました。4 
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・とても充実した時間でした。自分の体に耳を傾ける時間がとても心地よかったです。2 

・先生が優しかった。飛び入りで入れてくださりありがとうございました。 

 

【たんぽぽサロン】 

・薄い紙をビリビリ破いて指先を使ったり、破いた紙をうちわで仰いで飛ばしたり、子どもはとても楽しそうで 

大興奮でした。また、機会があればぜひ参加したいです。ありがとうございました。 

・楽しいふれあい遊びができてよかったです。 

・家でできそうな布を使った遊び歌が気に入っていたので、やりたいなと思いました。 

・楽しく手遊びなどができてよかったです。 

 

【マネー講座】 

・教育資金について、詳しく教えて頂けたので、とても勉強になりました、 

・とても役立つ情報がきけてよかったです。2 

・具体的な金額などの話が身に染みました。 

・わかりやすかったです。3 

・NISA と iDeCo が気になっていたので、参加できて良かったです。 

 

【うぇるかむおおのだじどうかん】 

・楽しかったです。 

・情報交換できて嬉しかったです。2 あっという間に感じたので、もっとお話ししたかったです！ 

 

4 今後やってみたい企画を教えてください。 

・体を使う運動を教えてもらいたいです。16   

・同じ年齢の子と遊べるイベント。2  ・工作やおもちゃ作り。10   

・音楽遊び、リズム遊び、楽器遊び 7  ・感触あそび 11  ・ハロウィン 

・身長、体重測定会          ・水遊び 2     ・バルーンアート 

・子どもとママの髪型講座       ・ヨガ 9      ・税金対策などお金の話 2 

・ふれあい遊び、手遊び        ・もちつき     ・誕生日会 

・ピラティス、エアロビ 3       ・離乳食講座    ・音楽鑑賞 

・ベビー、チャイルドマッサージ 4   ・ママ同士で話せる機会がほしい 5 

・アルミホイルで遊ぼうの企画が楽しかったので、またやりたいです。 

・泥んこ遊び 

・手形アートなど、記念に残るもの。 
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令和 4 年度 大野田児童館利用者アンケート（児童クラブ） 

85 枚回収 

１ あなたの学年を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 児童館からのお知らせは何を見ますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ お友達との連絡を取る方法はなんですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

42%

24%

19%

11%

2% 2%

①1年 ②2年 ③3年 ④4年 ⑤5年 ⑥6年

53%

1%
1%

44%

1%

児童館だより その他のチラシ ポスター 児童館で聞いて ホームページ

15%

11%

39%

33%

2%

お家の電話 自分の携帯電話 親の携帯電話 その他 未記入
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〇その他の理由 

・学校で約束 

・やったことがない 

・何もなし 

・連絡を取らない 

・会う 

 

４ 児童館のどんなところが楽しいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇その他の理由 

・お兄ちゃんと遊べるから 

・勉強 

・本が読めるところ 

・ない 

・ドッジボールが楽しい 

 

５ 好きな遊びを教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

53%

16%

5%

17%

9%

友達と遊べる 友達とお話しできる 色々な大人と話ができる 色々なおもちゃで遊べる その他

14%

34%48%

3% 1%

工作やブロックなど、手先を使う遊び

走ったりボールを投げたり、身体を使う遊

び
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〇その他の理由 

・トランプ 

・出かける 

 

６ 児童館にあったらいいなと思うことや、やってみたいイベントがあれば教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ポケモンバトルの通信対戦をやりたい 

・ドッジボール大会をやりたい 

・スイッチをしよう。（自分のスイッチ） 

・スイッチのゲームをやりたい 

・ゲームが持ってこれたらいいと思う 

・パソコン 

・おはなし会 

・スイッチがあったらいいと思う 

・カードゲーム大会をしたい 

・児童と職員で、職員が鬼の鬼ごっこをしたい。コナンの劇場版を増やしてほしい 

・スマホの入力対決 

・戦闘中・逃走中ゲーム 

・マンガをもうちょっと増やしてほしい 

・勉強会 

・ダンボールで遊ぶ 

・おやつパーティー 

・ゲーセン、メザスタ、ラーメン屋 

・ゲームをやりたい 

・ニンテンドーのスマッシュブラザーズのトーナメントをしたい 

・ポケモンカードをしたい 

・ぼくのヒーローアカデミアのマンガ 

96%

1%
3%

①ある ②ない ③未記入
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・ゲームをやりたいです 

・粘土 

・写し絵 

・おもちゃ作り 

・はねっこダーツ 

・外遊び 

・ポケモンスカーレットかバイオレット 

・キティちゃんのバーベキューセット 

・スプラトゥーン 

・いすとりゲーム、スイッチ、かくれんぼ、 

カードゲーム（かるた）、バランスブロック大会（先生も） 

・とびばこ 

・ぬいぐるみ 

・2 サテに人狼ゲームがほしい 

 

 

８ 何か言いたいことがあれば、自由に書いてください。 

・色々なゲームの攻略本がほしい 

・児童館はとても楽しいです 

・児童館にまいこさんちのまかないさんがあったらいいです 

・おにごっこが好き！リバーシがもっとしたい 

・おなかすいた。約ネバの続きとスパファの続きのマンガをおいてほしい 

あと、マイクラのマンガ 

・ドッジボールや公園で遊べる回数を増やしてほしい 

・コマ検定はいつやるのですか 

・外で遊びたい 

・またオセロや将棋を使いたいです 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・夏まつり、冬まつり 

・冬の公園で遊ぶ 

・スライム作り 

・おばけやしき 

・塗り絵 

・ドローン 

・モルック 

・日本語版のモノポリー 

・コマ検定 

・ドッジボールランキング 

・今日の予定 

・大切な人にお手紙を書く 

・もちつき 
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令和 4 年度 大野田児童館利用者アンケート（児童クラブ保護者） 

153 枚回収 

１ コロナ禍において、児童クラブの自粛はされましたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 児童クラブでの様子について「ミックスナッツ」などを通じてわかりやすく伝えられていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 児童クラブでの対応について意見や意向を伝える場がありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

25%

53%

19%

3%

①協力した ②ある程度協力した ③協力できなかった ④未記入

95%

5%

①はい ②いいえ

92%

6%

2%

①はい ②いいえ ③未記入
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④ はいの理由 

・迎えに行った際など。 

・送迎時に気軽にお話しできるため。 

 

⑤ いいえの理由 

・そのような場の存在自体伝えられていない。 

・特に問題ないので。 

・お迎え時のやり取りの場だけでは、意見や意向を雰囲気も余裕もなく難しいと思う。 

 

⑥ 未記入の理由 

・先生も忙しそうなので、話のかけづらさは感じる。 

 

４ 職員との話や連絡帳などを通じて、児童クラブや家庭での子供の様子について情報交換がされていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① はいの理由 

・喧嘩が起きた際は、話し合ったことを先生から聞けると安心です。 

・お迎え時に先生方から一言いただけることがとても有難いです。連絡帳にもお忙しい中 

返信のコメントをくださることもあり、嬉しくなります。 

 

② いいえの理由 

・出席の有無のみ 

・あまり機会がない 

・不便は感じていないが、話をする時間が取れないので仕方がないのかな？と思う。 

・毎日（もしくは何か気になることがある時）連絡帳を書いて伝えていいかわからない。 

 

 

 

92%

8%

①はい ②いいえ
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５ 児童クラブでの生活がお子さんにとって楽しく過ごせる場所になっていると思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＊楽しいところ 

・いつも子どもたちに目を配り、楽しい外遊び、イベントありがとうございます。 

・友達と遊べる。 

・ドッジボールができるところ。 

・異学年で交流できるところ 

・あみあみちゃんが楽しい。 

・トランプが楽しい。 

・放課後にお友達と過ごせるところ。 

・友達と一緒に過ごせること。 

・外遊びやドッジボールなどの身体を動かす遊びができる。 

・友達と過ごせる。 

・お友達と沢山遊べていろんな事を学んでいると思う。 

・仲良しの友達と遊べる。 

・長期休みに公園で遊んだことが楽しかった。児童館まつりも楽しかった。 

・同じ学年のお友達だけではなく、上の学年のお友達とも遊ぶことができていると 

思います。 

・友達と接すること。子ども思いの誠実なスタッフさんはいます。 

・お友達に会える場となっています。 

・みんなで家ではできない遊びができる。 

・コマの回し方を教えていただき家でもコマを買って遊べるようになりました。 

お手玉も同様に楽しんでいます。宿題もきちんとやる習慣もありがたいです。 

・映画を見れる。 

・本がたくさんある。公園で遊べる。 

・子ども同士のかかわりがとても楽しいようです。高学年になり体験的な企画への 

96%

3%1%

①はい ②いいえ ③未記入
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参加の機会も増え楽しみにしている。 

・季節の行事やイベント、長期休みの際に公園等で遊べることを子どもは喜んでいる。 

・友達がいる。イベントがある。 

・お友達と一緒に宿題や遊び、たまに公園へ行けるのも楽しみにしているようです。 

・先生方や友達と過ごすのが楽しいようです。 

・制作や季節のイベントを取り入れている。 

・制作や季節のイベントがあり、楽しいようです。 

・遊戯室での遊び。 

・イベントがあったり、友達と遊んで楽しいとのこと。 

・お友達と遊べるところ。 

・お友達と宿題をやっている時が楽しい。 

・ドッジボールなどができる。 

・他のクラスや、他の学年の児童と交流できる点。 

・性別、学年問わず関りをもって過ごせる。 

・お友達や先生方と遊べる。 

・学校後にも友達と遊べるところ。 

・友達と遊べるところ。 

・友達と遊べて楽しいようです。 

・ゲーム・本がたくさんある。職員の方が親切。報告をしっかりしていたので 

安心できている。 

・様々な遊びをしてくれるところ。 

・お友達がいること。ドッジボールが楽しいそうです。 

・友達ができる。学年上の子どもたちとの交流ができる。集団行動が学べる。 

・外遊び、野菜を育てたり児童館まつりなどイベントがあるところ。 

・友達と遊べる。先生との会話（ゲームの話をしてもらえた）、知らないアニメなどが 

見られる。 

・いろいろな遊びを経験できるところ。 

・お友達と沢山遊べるところ。 

・手話やダンスを学べるところ。 

・いろいろなゲームをしてくれたり、DVD を観せてくれる。 

・遊戯室で沢山体を動かして遊んでいるところ。 

・大好きだそうです！様々なおもちゃ（あやとり、トランプ、将棋、映画）がある。 

上級生と遊べる。あべっちがいる。 

・親以外の大人、または子どもたちと関われる。様々な遊びを覚えられる。 

・体を動かす事も多いようで、楽しいそうです。 

・本が沢山ある点。 

・ドッジボールができる。 

・友達と遊べる。学年を越えた友達ができる。 

・他のクラスの友達と遊べる。イベント等がある。 

・家にないおもちゃやゲームで遊べる。 
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・家にはないおもちゃやゲームで遊べる。 

・日によって違うが、仲の良い友達と遊べるところ。 

・行事を沢山考えていただいている。 

・あべっちのギターを楽しみにしているようです。 

・先生方も含め、いろいろな方々と遊べて楽しい。 

・お友達と会える。 

・友達と楽しくゲーム等をして過ごしている。 

・多くのお友達と関われること。先生方にお祭りなどで新しい経験をさせていただいたり、先生方とも本気で遊 

べるところ。 

・モルックなど他では経験できないことをさせていただいている。 

・本をよく読んでいる。いろいろな遊びをさせてもらっている。 

・友達と遊べる。 

・10 月の児童館まつり、とても楽しかったそうです。 

・お友達と毎日会えるのも、先生方も楽しい方々のようで楽しんでいます。 

・友達や職員の方と楽しく過ごせること。 

・様々な遊びを提案してくださるところ。 

・ちょっとだけ退屈な時もあると子どもから聞いていますが、十分に対応していただいていると思います。 

・放課後 1 人じゃない。家ではできない遊びができる。 

・様々なイベントがある。昔ながらの遊びが楽しいと聞きます。 

・ドッジボール、バスケット等運動系 

・他の学年の子と一緒に遊べる。様々なイベントがあり楽しい。 

・他学年のお友達や職員の方といろいろな遊び等ができ、楽しく過ごしている様子が伝わってきます。 

 

 

＊不満なところ 

・コロナの影響なのか、利用時間のせいなのか、お友達とおしゃべりできず、行きたくないという時があります。 

・おやつがないので、かなりおなかを空かせて帰ってくるところ。おやつを復活させてほしい。あまりにもかわ 

いそう。 

・サテライトだと長期休暇は時間を持て余していそうです。 

・草とり、ゴミ拾い、怖い先生がいる。（子どもの意見） 

・学年が上がり、仲良しの子が減ったので楽しくないようです。 

・第 2 サテが遠いところ。高学年になると遊ぶ友達が少なくなってきている。 

・本館、1・2 サテライトの移動が少し大変。 

・大きな学年の子たちの力が強くて少し怖い（ボール等） 

・長期休みの時、もっと外に遊びに行く機会を増やしてほしい。 

・外遊びや、身体をつかった活動が少ない。 

・外遊びが物足りない。 

・早く帰りたい時迎えが遅いこと。 

・外での遊びももう少し増やしてほしい。 

・騒がしい時がある。 
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・家から 2 サテが遠く、2 サテの期間が長い…。(仕方がないとは思います…。) 

・帰りの会でうるさい上級生がいて嫌な気持ちになるそうです。 

・ルール徹底のためにペナルティを与えること。石鹸を使って手を洗わなかった子をメモしておいて発表し、 

その子たちにおもちゃを使わせない（２サテ）先生方としても苦肉の策なのかもしれませんが…。 

多人数だとそういうやり方はしょうがないのでしょうか。 

・少し疲れるようです。 

・コロナ禍でたくさん友達と触れ合いにくい時期は～できないんだと話していました。 

・コロナで 1 人遊びが多くなって、もっと友達と一緒に遊びたいそうです。 

 

６ 利用中の発熱やけがなどの処置、保護者への連絡等の体調変化への対応は十分だと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① はいの理由 

・ケガを知るのが子どもからよりも安心するので、これからもお願いします。 

・小学校から児童館へ向かう途中、転んで擦りむいた時、消毒、手当をしていただきました。 

・今年度は幸いケガをしていませんが、これまで頭を打った時など、お電話をいただいたことがあります。 

・連絡を迅速に頂けています。 

 

② いいえの理由 

・そのようなことがまだ無いのでわからない。 

 

③ 未記入 

・今まで何もなかったので、何とも…。 

・体調の変化がなかったのでわからない。 

・事例なし 

 

〇どちらでもない 

・2～3 回、子ども本人からケガとその状況報告をうけた。 

 

 

96%

1%
3%

①はい ②いいえ ③未記入
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７ 安全対策が十分にとられていると思われますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① はい 

・子どもたちへの声掛けを一生懸命されている先生方の様子を見て、とてもありがたく、そして安心しておりま 

す。 

 

② いいえ 

・中の様子や日頃のこと（本人の）が見えないのでよくわからない。 

 

〇どちらでもない 

・わかりません。 

 

８ 遊び道具や備品について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇あったらいいもの 

・Wi-Fi 

・パズル 

・ぬいぐるみ 

・本人からは不満は聞いたことがないです。 

・バレーボール 

・マンガ 

96%

2% 1%
1%

①はい ②いいえ ③未記入 ④わからない

90%

1%
9%

①満足 ②不満 ③未記入
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・おもちゃ(マスターチェス、パズル、ウノなど) 

・児童館の中のことが良くわからないので・・・。 

・本人から特に話が出ない。 

・何があって、何がないのかわかりません。中にも入れないので。 

 

〇増やしてほしいもの 

・テーブルゲーム、マンガ本 

・新しい絵本、おやつ（飴、ガム、グミ） 

・本 （多数） 

・塗り絵 （多数） 

・昔ながらの遊び 

・外遊びで使えるものがあったらいい。スペースがないかもしれないが、一輪車とか竹馬とか。 

・外遊びの機会をもう少し増やしていただければありがたいです。 

・レゴブロック 

・どんなものがあるのかあまり把握できていませんが、いつも「〇〇をやって楽しかった！」などといろいろ教 

えてくれるので、色々な遊びができて充実している様子がわかります。感染症対策で遊び道具が制限されるこ 

と以外は要望ありません。ありがとうございます！ 

 

９ その他、児童クラブについてのご意見等ございましたら、ご自由にお書きください。 

・学級とは別の、児童クラブでのコミュニティがありよかったです。 

・今後ともよろしくお願い致します。（多数） 

・いつもありがとうございます。（多数） 

・平日のクラブ利用時や土曜日の自由来館等、あたたかく対応していただき感謝しております。子どもの居場所 

として、ありがたく思います。 

・18 時以降の利用も 3000 円に含んでほしい。 

・子どもを預けている身で率直な意見を職員の方にそのまま伝えるのには無理があります。意見を第三者が聞く

窓口が必要と思われます。（あるのかもしれませんが周知されていない）このようなアンケートは密封して本

部直送にしないと提出時に記入者がわかり、無記名の意味がなくなります。 

・適度に先生が介入してくださり、見守ってくださっているおかげで、友達とのトラブルもなく、楽しんで利用 

している様子です。 

・先生方との楽しかった出来事をいつも嬉しそうに話しており、感謝の気持ちでいっぱいです。 

・天気のいい日は公園で体を動かす事も出来てありがたいです。 

・とても助かっています。サテライトと本館、2 か所のお迎えがきついです。以前のように 2 サテ利用者も本館 

に戻してほしい（帰ってくるようにしてほしい）です。 

・熱もなく、コロナでもなくちょっとの風邪症状で利用できないのは正直仕事もあるのでつらいです。対応を考 

えていただけると助かります。病状がある人達だけ別の部屋で過ごすなど。 

・感染対策をしながらの開館、本当に大変だと思います。息子も「曜日も行きたい！」話すくらい楽しいそうで 

す。 

・児童クラブのことではないのですが、使っていないおもちゃ（プラレール、トミカ、レゴなど）があるのです 

が、衣類と同様リユース（児童館でも、地域のお子さんでも）させてもらう機会があったらありがたいです。 
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・児童館でとても楽しく過ごしているようです！ 

・学年が上がるにつれ、児童館を利用するお友達が少なくなり、延長利用の有無で利用場所が分かれてしまうと 

更に一緒に過ごすお友達がいなくなってしまうようです。高学年だけでも利用場所を統一して頂けるとありが 

たいです。 

・いつも感謝しています。（多数） 

・19：00 まで給食以降何も食べないとおなかが空いてしまうので、日持ちするせんべいなど、おかせてもらえる 

と嬉しいです。 

・いつも子どもたちの安全や成長に気を使っていただき、ありがとうございます。感謝しかありません。 

・ミックスナッツは読んでいますが、コロナ禍ということもあり、中に入れず様子がわからない。写真付きでイ 

ベントや遊びの様子を掲載したプリントなどがあると良いと感じている。 

・「保護者懇談会の復活」、「お迎え時に館内に入れるように」なったらいいなーと思っています。先生方も安心で 

きるくらい、感染症の状態が良くなることを切に願うばかりです。 

・いつも楽しかったと話してくれます。ゴミ拾いや草とり等も良いことだなと思います。夏休み最後や、館まつ 

り等々、プチイベントをコロナ禍でも開いてくれて、特別感があってとても喜んでいました。 

 

１０ 延長を利用している保護者様にお聞きします。 

  平日で 18：00 以降のお迎えの際、延長のおやつがほしいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① おやつがあると良い 

② その他 

・どちらでもよい。 

・おやつがあると良いが、現状では感染対策が難しいと思う。 

・おなかペコペコで帰ってくるので、あったら嬉しいですが、毎週ではなく週 1～２とかでも「特別な日」感が 

あっていいです。 

 

 

 

 

45%

50%

5%

①おやつがあると良い ②おやつはなくて良い ③その他
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令和 4 年度 大野田児童館利用者アンケート（小学生） 

11 枚回収 

１ あなたの学年を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 児童館からのお知らせは何を見ますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ お友達との連絡を取る方法はなんですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

100%

6年生

40%

13%

20%

7%

20%

児童館だより その他のチラシ ポスター

児童館で聞いて ホームページ

9%

73%

18%

お家の電話 自分の携帯電話 親の携帯電話
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４ 児童館のどんなところが楽しいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇その他の理由 

・お兄ちゃんと遊べるから 

 

５ 好きな遊びを教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇その他の理由 

・ダンス 

・ドッヂボール ２ 

 

 

 

 

50%

28%

0%

22%

0%

友達と遊べる 友達とお話しできる 色々な大人と話ができる

色々なおもちゃで遊べる その他

7%

46%
27%

20%

工作やブロックなど、手先を使う遊び
走ったりボールを投げたり、身体を使う遊び
家の中でゲームをする
その他
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６ 児童館にあったらいいなと思うことや、やってみたいイベントがあれば教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7 大人に相談したいこと、困っていることはありますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8 何か言いたいことがあれば、自由に書いてください。 

・ハッピー 

・楽しい 2 

・漫画を増やしてほしい 

・本を買うなら全巻揃えてください 

・ソフトボールがほしい 

・スマブラをしたい 

 

 

50%

34%

8%

8%

スポーツ ゲーム お祭り お菓子

100%

ない
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令和 4 年度 大野田児童館利用者アンケート（中高生） 

13 枚回収 

１ あなたの学年を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ いつもどんなところで遊んでいますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 好きな過ごし方を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

17%

25%58%

①中学1年 ②中学2年 ③中学3年

58%
16%

5%

10%

11%

家 公園 児童館 野球場 未回答

13%

13%

6%

7%

7%13%

7%

7%

13%

7%
7%

ゲーム 家で本を読む 絵を描く
スポーツ 友達と一緒にいること 彼女とデート
勉強 野球 スノボー
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４ 中高生の居場所には、どんなものがあったらいいと思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇その他の理由 

・お兄ちゃんと遊べるから 

・勉強 

 

５ 居場所がどんなところにあったら行きたいと思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６ 何時頃まで開館していると利用したいですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

35%

3%23%

26%

3%
10%

スポーツができる ゲームができる 勉強ができる

Wi-Fiがつながっている 料理ができる 楽器ができる

93%

7%

家の近く 駅の近く

58%17%

8%

17%

①19時 ②18時 ③17時 ④20時
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7 仙台市内に中学生・高校生だけの児童館があったら、利用したいですか？ 

 

 

 

85%

15%

はい いいえ


